



关东雪橇玩一把。



来和长白山合个影!



▲▼畅滑长白粉雪。



滑雪，就来长白山!

——长白山和平滑雪场见闻

张楠 本报记者 隋二龙 孙寰宇

随着一阵欢呼声从雪道顶端传来，几位滑雪者如箭一般从山顶冲下，滑雪板上划出优美的弧线，细腻雪花在阳光下飞扬，仿佛舞动的白色精灵。和平滑雪场的游客们或欢呼雀跃，或在雪具大厅内摩拳擦掌，准备迎接新雪季的快乐和挑战。

海拔1034米，山体落差140米，占地19.75公顷……长白山和平滑雪场坐落于长白山北景区环山公路东侧，距长白山北景区山门仅6公里，是广大游客和滑雪爱好者乐享冬季冰雪旅游的打卡胜地。

11月15日，长白山和平滑雪场2024-2025新雪季正式开板，为长白山冰雪旅游季拉开序幕。日前，记者来到和平滑雪场，探访这里今年长白山滑雪有哪些新亮点。

走进和平滑雪场，焕然一新的雪具大厅立即吸引了记者的目光。在宽敞明亮的雪具大厅内，最新引进的各种滑雪设备整齐排列，游客通过扫码快速租赁装备。走出大厅，只需步行数十米，便能踏上魔毯。

崭新的魔毯直通初学者雪道，成为滑雪新手的最爱。“今年，我们新增了2000平方米的雪具大厅，可以同时容纳2500人使用，还增加了两条魔毯，进一步提升了游客的体验感。”和平滑雪场副总经理刘金星介绍。

据了解，和平滑雪场配有高空索道两条，有初级、中级、高级滑雪道6条，雪圈道1条、雪地摩托车观光路1条、雪地摩托车自驾路2条、越野道1条，可满足各类滑雪、越野穿越、冰雪旅拍、冰雪研学、雪地摩托骑行等冰雪服务需求。

只见滑雪场的6条初、中、高级雪道吸引了不同水平的滑雪爱好者。雪道顶端，一些经验丰富的滑雪者熟练地调整雪板角度后，从坡道上急速滑下，溅起片片雪花，引来旁观者的阵阵喝彩。

“滑雪场的粉雪真是太棒了，感觉完全不会粘在雪板上，特别适合我们这种新手练习!”来自上海的张豫和刘嘉欣穿着崭新的滑雪服，兴奋地在雪道上合影留念。两人告诉记者，这是她们第一次滑雪，和平滑雪场的设施和景色让她们印象深刻，明年她们还会再来挑战更高难度的雪道。

“我玩滑雪已经好多年了，以前每年假期我都去新疆阿勒泰滑雪，现在，不用走很远，在家门口就可以享受到滑雪的乐趣。”长白山滑雪爱好者姜楠说，“长白山给我们提供了非常便利的滑雪条件，让我们平常下班或周末就可以过来滑雪，跟朋友一起放松一下。今年，和平滑雪场新升级的雪具大厅，相比往年来说更加便利了，新魔毯也非常不错，点赞!”

“我从延吉开车过来的，今天在这里滑雪真的太开

心了。和平滑雪场无论雪质，还是景色，都非常好。开车过来的时候，在一路看到的长白山雪景，漂亮极了。在雪场顶端还能远眺长白山，特别‘出片’。这边的雪道也非常宽，能更安全、更好地让我练习滑雪技能。希望有更多的滑雪爱好者来这里打卡!”滑雪爱好者邵航兴奋地说。

记者在采访中发现，无论国内、省内还是本地的滑雪爱好者都能在和平滑雪场找到属于自己的乐趣。值得一提的是，和平滑雪场近年来还承接了不少国内外赛事，今年4月，国际雪联单板及自由式滑雪亚洲杯巡回赛就在这里举行，张小楠、滨田海人等国内外滑雪名将都对长白山的雪质和美景赞不绝口。

据介绍，和平滑雪场夏季主要经营3A级火山遗址风景区观赏、UTV/ATV全地形越野车和自行车山地运动公园，冬春季主要经营滑雪场，是国内首家集滑雪场、风景区、山地运动、餐饮住宿于一体的多功能地形公园。

除了滑雪项目，和平滑雪场今年还新增了多个冬季玩雪活动区域。在这里，游客不仅可以体验雪地摩托的速度与激情，还能感受林海穿越的静谧与浪漫。一些家庭游客带着孩子在雪圈道上尽情玩耍，笑声在雪松环绕的山谷间回荡。此外，雪场还推出了“出门就滑雪”的别墅住宿体验以及峰顶观日出的特色行程，让游客能够以更加多元的方式探索长白山的冬日之美。

“今年，整个雪季我们预计接待12万人次。”刘金星表示，目前，滑雪场配备了150名专业教练，能够为不同水平的游客提供指导服务。同时，他们计划进一步增加雪地摩托车的数量，更好地满足滑雪爱好者的多样化需求。

远眺和平滑雪场，粉雪覆盖的山坡与蓝天交相辉映，滑雪者在雪道上如同流动的音符，绘出一幅生机勃勃的冬日画卷。近年来，长白山保护开发区通过整合粉雪资源，推出“赏雪、滑雪、温泉、粉雪小镇”等一系列特色冰雪旅游产品，不断吸引国内外游客，让“长白天下雪”成为吉林省旅游的金字招牌。

“长白山是世界旅游名山、国家级滑雪旅游度假区。新雪季，我们围绕G331旅游大通道建设，全力支持和平、红松王、麓角村、漫江、南山、小禾6个域内滑雪场提质扩容，将日接待能力由上个雪季的3000人次提升至6000人次。联动万达度假区、华美胜地、梦都民俗旅游度假区等滑雪场，日接待能力突破1.5万人次。”长白山保护开发区党工委委员、管委会副主任徐鹏信心满满。

在这个阳光明媚的冬日里，以和平滑雪场为首的长白山滑雪场“矩阵”，用全面升级的设施与服务，向全国游客发出诚挚的邀请：“这个雪季，长白山粉雪等你来体验!”



和平滑雪场游人如织。



和平滑雪场雪具大厅崭新升级。



和平滑雪场雪具琳琅满目。

